
Casprio 2008, Hradec Králové  
 
Pokyny a rady účastníkům semináře  
 
Příjezd do Hradce Králové: 
 
Hotel Černigov (http://amber-cernigov.hotel.cz/accommodation/) je velmi výhodně položen 
na Riegrově náměstí v blízkosti hlavních dopravních uzlů. Přijedete-li do Hradce Králové 
vlakem, vystupte na hlavním nádraží Českých drah, které se nachází na stejném náměstí,  
a k dosažení hotelu postačí jen přibližně 200 metrů. Prostor náměstí právě prochází celkovou 
renovací, omluvte proto prosím případné komplikace, se kterými se zde chodci mohou setkat. 
Zvolíte-li k dopravě autobus, vystupte v terminálu hromadné dopravy, který je opět v blízkosti 
hotelu. Na Riegrovo náměstí lze pokračovat z terminálu většinou linek městské hromadné 
dopravy; jedná se hned o první zastávku s názvem Hlavní nádraží. Při cestě osobním 
automobilem doporučujeme s ohledem na složitou parkovací situaci využít parkoviště hotelu. 
Parkování je však zpoplatněno.  
 
Ubytování:  
 
Recepční služba hotelu Černigov má k dispozici jména všech, kteří si prostřednictvím 
organizačního týmu Casprio rezervovali ubytování. Na místě bude přítomna rovněž od 17:30 
– 19:00 naše kolegyně, paní Iveta Vondráčková, která Vám ráda pomůže v případě nesnází  
a podá Vám první informace, které Vám mohou usnadnit první hodiny Vašeho pobytu 
v Hradci Králové.  
 
Cesta na místo jednání: 
 
Regiocentrum Nový pivovar naleznete v těsném sousedství historických dominant města, 
jejichž pomocí se můžete na své cestě orientovat. Jste-li ubytováni v hotelu Černigov, můžete 
cestu absolvovat buď pěšky (cca 20 minut), automobilem, nebo městskou hromadnou 
dopravou. Regiocentrum disponuje vlastním parkovací domem, kde můžete zanechat svůj 
vůz, stání je však zpoplatněno. K jízdě městskou hromadnou dopravou zvolte linku jedoucí na 
zastávku Adalbertinum, kde vystoupíte. Pokračujte ulicí V Kopečku do historického jádra 
města (jedná se o jednu z velmi mála královéhradeckých ulic, které neleží v rovině, najit cestu 
tedy bude snadné) a na malém náměstí zabočte vpravo do ulice Rokitanského a jděte vzhůru 
přímo k Bílé věži. Podél rektorátu univerzity a katedrály dorazíte na náměstíčko Jana Pavla 
II., kde se dáte vpravo. Ulička Vás dovede přímo do Regiocentra. Na jeho Pivovarském 
náměstí vyhledejte objet F, kde se nachází Katedra výtvarné kultury Pedagogické fakulty 
univerzity. Cesta od zastávky Adalbertinum Vám zabere nejvýše 5 minut.  
 
Stravování: 
 
V rámci konferenčního poplatku Vám organizátoři zajistili stravování začínající 17.9. 
uvítacím právovárečným welcome drinkem, oběd ve čtvrtek i v pátek v Regiocentru Nový 
pivovar, večeři ve čtvrtek večer při neolitickém večeru v Centru experimentální archeologie 
Všestary a občerstvení v průběhu jednání semináře. Podrobnější pokyny obdržíte na místě.  
 
Cesta do Centra experimentální archeologie Všestary 18.9. 2008: 
 



Účastníky semináře dopraví do Centra experimentální archeologie Všestary speciální 
autobusová linka Casprio, která odjede ze stanoviště F 3 terminálu hromadné dopravy v 17:30 
hodin. Návrat do Hradce Králové se předpokládá mezi 21. a 22. hodinou.  
 
Návštěva Centra experimentální archeologie Všestary - neolitický večer: 
 
Účastníkům doporučujeme využít pauzy mezi skončením čtvrtečního seminárního jednání 
v Regiocentru Nový pivovar k zastávce v hotelu a převlečení do sportovního, resp. 
turistického oblečení. Centrum ve Všestarech je archeoparkem, muzeem v přírodě,  
a v neformálním oblečení se jistě budete cítit pohodlněji. Neolitickým večerem se rozumí 
přátelské posezení přímo v areálu centra s večeří v podobě masových pokrmů. Případné 
vegetariány prosíme o informaci předem, abychom mohli zajistit vhodnou alternativu.  
  
Uvítací setkání: 
 
Organizační tým nabízí všem, kteří přijíždějí do Hradce Králové již ve středu 17. 9. 2008, 
přátelské uvítací setkání spojené s právovárečným welcome drinkem. Sraz všech zájemců je 
v 19:15 hodin v recepci hotelu Černigov. Po krátké procházce s ukázkami architektury 
„Salonu republiky“ od Josefa Gočára a Jana Kotěry si účastníci semináře připijí na své setkání 
v privátním pivním sklípku v historickém jádru města. Součástí programu je degustace 
atypických pivních značek.      
               


